
 

 

Από ιδιόηηηες αναλογιών, αθού  
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Αλλά DEFA παραλληλόγραμμο, άρα DE = AF, οπόηε παίρνοσμε ηη βαζική ζτέζη ζε 

ασηό ηο ζτήμα   

  

   
  

  

  
  

  

   
  

 

Από ιδιόηηηες αναλογιών αν  
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Παρόμοια, 
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Αν 

 

 
 = 

 

 
 , ηόηε 

   

 
 = 
   

 
. Για να ιζτύει η δεύηερη ιζόηηηα πρέπει 

(b-a)∙d = (d-c)∙b. Δηλαδή πρέπει b∙d-a∙d = d∙b-c∙b, δηλ. πρέπει  

a∙d = c∙b, αλλά ασηό ιζτύει.  


